Hayle Neighbourhood Plan

Q1 For each of the following items, please
tick the box which best describes how you
feel about the current provision in Hayle:

Answered: 422 Skipped: 8

Housing

Job
opportunities

Leisure
activities
Shopping
0 1 2 3 4 5
Very Satisfied Satisfied Neither Satisfied Nor Dissatisfied Dissatisfied Very Dissatisfied Total Average Rating
Housing 11.46% 39.02% 28.29% 18.05% 3.17%
47 160 116 74 13 410 3.38
Job opportunities 1.00% 12.00% 35.25% 41.25% 10.50%
4 48 141 165 42 400 2.52
Leisure activities 7.65% 20.74% 14.07% 37.53% 20.00%
31 84 57 152 81 405 2.59
Shopping 15.25% 42.37% 20.82% 15.01% 6.54%
63 175 86 62 27 413 3.45
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